



首页 | 关于学会 | 新闻中心 | 全国实验区建设 | 百佳深呼吸小城 | 呀诺达生态文学奖 | 《今日国土》杂志社 | 继续教育 | 学科建设 | 部委信息 | 会员之家

学会党建 | 科普园地

新闻中心

农业部农村社会事业发展中心领导到访学会共议融合发展

2017.2.15

本网讯今天上午，中国国土经济学会理事长、全国实验区和百佳深呼吸小城共建办公室主任柳忠勤在学会秘书处热情接待了农业部农村社会事业发展中心主任张辉、副主任詹桂龙以及陪同前来的中心休闲农业处处长刘纪昌、就业创业服务处处长王宏一行四人，双方就融合发展、共创共赢的有关事宜进行了亲切交流。



柳忠勤理事长等与张辉主任、詹桂龙副主任等会谈场景

张辉主任说，农村社会事业发展中心是经中编办批准，直属农业部的正局级事业单位，加挂“农业部乡镇企业发展中心”牌子，合署办公。内设六个处和两个协会一个联盟，其中包括休闲农业处、就业创业服务处、新农村建设处等处和中国乡镇企业协会、中国旅游协会休闲农业与乡村旅游分会、全国农产品加工产业发展联盟。

张主任说，中心对上服务部委，对下服务基层农业部门。主要工作包括休闲农业、农村双创、农村实用领军人物培训、现代农业产业园建设、农产品加工及战略规划等六项工作，几乎都与学会工作关系密切。尤其是学会百佳深呼吸小城的品牌建设，更是与我们中心的工作有很多内容上的相似性、关联性，可以考虑进一步的深度合作。比如美丽乡村评选、领军人物培训、休闲农业和乡村旅游以及农业部目前正准备在国家现代农业示范区工作经验基础上搞的“现代农业产业园”建设。

柳忠勤理事长对张辉主任一行的到访表示热烈的欢迎和感谢。柳忠勤全面介绍了学会工作，尤其是“三区一城”的建设与发展。柳忠勤说，学会事业近几年发展很快，从2001年开始先后创建的全国中小城市生态环境建

要闻

更多»

- 中国国土经济学会领导柳忠勤、张云慧莅临房资管委视察指导工作
- 中国国土经济学会专家两到鹤壁指导国土空间规划编制
- 中国国土经济学会牵头六家全国学会党员专家共谋鹤壁发展
- 专家学者两度汇集深呼吸小城睢县谋划全域旅游
- 柳忠勤赴米易县调研百家深呼吸小城示范城市创建工作
- 中国国土经济学会党委要求党员认真践行“两山”理论

全国中小城市 生态环境建设实验区

更多»

- 2017年全国实验区暨百佳深呼吸小城建设与发展座谈会在秦岭·深呼吸第一城“光雾山·尼木”发展四大产业推动实验区共建
- 柳忠勤回访睢县并与吴海燕书记恳谈
- 2016年全国实验区建设与发展座谈会在京召开
- 张怀西出席第六次全国实验区现场考察与经验交流会
- 善行旅游现场考察和经验交流会在新疆特克斯召开
- 张怀西率团赴四平市考察
- 江泽慧主持 鹤壁空间优化规划纲要

全国低碳国土实验区

更多»

- 第十七届全国实验区暨百佳深呼吸小城建设与发展座谈会在京召开
- 全国低碳国土实验区专家委员会召开第一次会议
- 2016年全国实验区建设与发展座谈会在京召开
- 张怀西出席第六次全国实验区现场考察与经验交流会
- 江泽慧主持 鹤壁空间优化规划纲要获通过
- 周建、刘恕、李志刚为全国绿色国土奖、绿色国土先进工作者颁奖

《今日国土》杂志

更多»

- 2017·从最有态度的“撸起袖子”开
- 谷丙忠王宏安乡主讲国土资源大讲

设实验区、全国低碳国土实验区、全国国土空间优化发展实验区目前已经达到42个；从2014年起始，按照“五高一低”的标准陆续推动的百佳深呼吸小城评选评价和共建发展活动目前已经发布三榜，122个小城市进入深呼吸行列。“三区一城”共计164座城市，涵盖人口9000万。这么大一个群体，仅靠学会的力量很难满足地方党委政府经济社会发展的需求，非常希望农业部社会事业发展中心给予大力支持。尤其是百佳深呼吸小城，由于雾霾的影响，老百姓向往追寻深呼吸的去处，因此广受追捧。

双方领导同志一致表示，今后一定要加强沟通交流、深度交流，争取建立长期的战略合作关系，共同搭建平台，实现优势互补，为发展双方事业，进而推动祖国广大农村建设、改善提高百姓的幸福生活做出贡献。

(张云慧 / 文 万芊 / 图)



柳忠勤理事长（右4）与张辉主任（右5）、

詹桂龙副主任（右3）、王宏处长（右6）、刘纪昌处长（右）

责任编辑：肖亚楠

责编

- 领建翻筹筹信幅能动绿色健康叫产业园 迈向生态文明时代
- 繁殖沙漠物种植物在恩格贝实验区举行 坚持走全域旅游的路子
- 蔓接青苗驯服山地围低碳国土实验区 推进“多规合一” 提升治理能力
- 精准扶贫 国土有为
- 高举五大理念旗帜 创新地方经济发展